各 位

会 社 名 株式会社ほくほくフィナンシャルグループ 代表者名 取締役社長 髙木 繁雄 (コード番号 8377 東証第一部・札証)

事業再生支援に関するお知らせ

当社子会社の株式会社北海道銀行の取引先である粧連株式会社の事業再生に関し、本日、 同社と株式会社北海道銀行は、連名で株式会社産業再生機構(以下、機構という)に対し、 機構法第22条に基づく再生支援の申込を行い、同日、支援決定を受けました。

株式会社北海道銀行は、他関係者の事業再生計画への同意を条件として、粧連株式会社に対し下記の金融支援を行う予定であり、今後、同社事業再生計画の実現のため、主力行として機構とともに支援して参りますので、お知らせ致します。

記

1. 当該取引先の概要

(1) 商 号 粧連株式会社

(2) 所 在 地 北海道北広島市大曲工業団地 3 丁目 5 - 1

(3) 代表者氏名 三崎 登

(4) 資本の額 300百万円(5) 事業の内容 日用雑貨卸売

2.金融支援の内容(予定)

(1) 債権放棄 約14億円

(2) 実施時期 平成16年度下期中

3. 当社の業績に及ぼす影響

当該債権放棄額については、株式会社北海道銀行においてその大半を引当済みであります。

本件による当社の平成16年度中間期及び通期の業績予想に変更はございません。

<本件に関するお問い合わせ先>

株式会社北海道銀行 広報室 東出 TEL:011-233-1005